≤⇒埼玉高速鉄道ニュース

鉄道統括部 運輸部 旅客営業課 高瀬・牧 TEL 048-878-6855

路線愛称『埼玉スタジアム線(埼スタ線)』に決定!!

埼玉高速鉄道株式会社(さいたま市緑区 代表取締役社長: 荻野 洋)では、路線愛称を募集し、ひろく皆さまに選んでいただきました。

集計の結果、愛称名は最も投票数の多かった「埼玉スタジアム線(埼スタ線)」に決定いたしま した。たくさんのご投票まことにありがとうございました。

埼玉高速鉄道を象徴するものとして、日本サッカーの聖地「埼玉スタジアム」が最もわかりやすく、路線愛称としてふさわしいというご意見が多数寄せられました。埼玉高速鉄道は、皆さまの思いとともに新たに出発いたします。

今後の「埼玉スタジアム線(埼スタ線)」にご期待ください。

記

1 埼玉高速鉄道線路線愛称名 埼玉スタジアム線(埼スタ線)

<愛称決定までの経緯>

- (1)4月30日から5月31日までの間、埼玉高速鉄道線の愛称作品名を募集し、1,696件のご応募をいただきました。
- (2)社内選考を経た3つの最終候補作品「埼玉南北線」、「埼玉スタジアム線(埼スタ線)」、「埼スタメトロライン」の中からふさわしいと思われる愛称を、Webサイトの投票フォーム及び埼玉高速鉄道線各駅(赤羽岩淵駅除く)設置の投票箱にご投票いただきました。
- (3) 最も得票数の多かった「埼玉スタジアム線(埼スタ線)」に決定いたしました。 投票総数 1,382 票のうち過半数の 794 票を得票しました。

2 使用方法及び使用開始時期

車内放送、車内旅客案内表示器、路線図等、発表後から順次使用を開始いたします。 なお、使用に際しては、ご利用いただいている皆さまの混乱を防止するため、社名と愛称 名を併記いたします。

本件に関するお問い合わせ先

埼玉高速鉄道(株)運輸部旅客営業課 048-878-6855 高瀬·牧 平日 9 時~17 時 45 分